

АКТУАЛЬНО

Больной вопрос Косулинской школы

Когда построят новое здание для Косулинской школы, задали вопрос жители села Косулино министру образования Свердловской области Юрию Биктуганову. Он побывал с рабочим визитом в Белоярском ГО 19 февраля.

Косулинская школа нуждается в новом здании уже несколько лет. В единственной на несколько деревень и коттеджных посёлков школе учится почти в два раза больше детей, чем положено. Вместо 450 – 960. Под учебные кабинеты отдали все свободные пространства: библиотеку, актовый зал и часть коридоров. В сентябре в школу придёт ещё семь первых классов.

В декабре 2019 года проект дополнительного здания школы на 500 мест, наконец, прошёл госэкспертизу. Но в программу строительства на 2020 год не вошел, так как бюджет Свердловской области на 2020 год к этому моменту был уже принят.

– Мы рассматриваем несколько вариантов строи-

тельства школы, – объяснил Юрий Биктуганов. – Сегодня подготовлено главой муниципалитета в адрес губернатора письмо-обращение о необходимости включения данного объекта на строительство на 2020 год при рассмотрении доходной части бюджета Свердловской области. Мы сегодня рассматриваем возможность того, что доходная часть бюджета области даст возможность включить школу в программу Минстроя. Это первый путь, который мы для себя определили. Рассчитываем, что возможности дохода бюджета нам это позволят. Рассматриваем мы также возможность строительства Косулинской школы частно-государственным способом.

В мае министр образова-

ния и молодежной политики Свердловской области вновь встретится с жителями Косулино. Тогда будет ясно, на какие средства построят школу и когда это будет сделано.

Строительство здания на 500 мест не решит до конца проблему с нехваткой мест в Косулинской школе, поэтому было принято решение по строительству школы на 1200 мест. Жителей интересовало, какие шаги делаются сейчас в этом направлении.

– Сейчас под новую школу сформирован земельный участок, что в первом случае было не сделано, и к чему привели все проблемы со строительством здания на 500 мест, – рассказал глава БГО Андрей Горбов. – На этот год были



запланированы средства на проектирование школы 1200 мест, но в связи с тем, что «МРСК Урала» нам выставило счет на подключение школы на 500 мест 18 млн рублей,

данные денежные средства были передвинуты для оплаты, иначе мы никакую школу не начнём. На будущий год мы включаем проектирование школы на 1200 мест.